

# 女子欲跳河轻生 外卖小哥飞身救人

事发福州仓山区港头路附近,他救人后就默默离开了;如果您认识他或有线索,可在“智慧海都”APP上留言或拨打95060

**暖心正能量**  
N海都记者 郑旭

近日,福州仓山区港头路附近,一名轻微醉酒女子欲跳河轻生,就在千钧一发之际,一名朴朴外卖小哥飞身向前,与这名女子的两位同伴一起将其拉了上来。路过的王依姆看到并拍下了外卖小哥救人的身影,她希望可以找到这位外卖小哥,弘扬社会正能量。

## 他一手抱着石栏 一手牢牢拉住她

王依姆告诉记者,事情发生在8月7日晚7点多,当时她和丈夫在港头路散步,三名女子互相搀扶着从他们身边经过。还没走多远,背后突然传来一阵尖叫声:“跳河啦!”王依姆和丈夫回头一看,刚刚经过的三名女子中,一名女子翻过护栏正欲跳河轻生,两名同伴死死拉住她。

王依姆和丈夫立马返回想要一起帮忙。说时迟,那时快,一名送外卖的朴朴小哥见状立即将电动车停好,飞奔上前死死抓住轻生女子。“他一手抱着石栏,一手试图将女子从护栏外拉过来。这时,又有三四名市民赶来,从石栏的空隙处抓住女子,终于将女子拉了上来。”王依姆说道。

## 救人后不留名 骑上车就跑了

事后,外卖小哥并未留下姓名,看到女子无大碍后,就骑车离开了现场。王依姆告诉记者,这名女子可能是因为感情问题,加上喝了酒才产生轻生的念头。“要不是外卖小哥帮忙,她的两个女同伴根本拉不住她。”王依姆说,这条河虽然是内河,但也有1.5到2米深,若掉入河中还是很危险的。

王依姆被外卖小哥的行为感动,匆匆给他拍了张模糊的照片,记录下他救人的身影。王依姆告诉记者,对于外卖小哥来说,每一分每一秒都十分珍贵,他愿意冒着危险去救人,真的很值得鼓励,她也希望可以找到这位外卖小哥,弘扬社会正能量。

就此,记者也采访了朴朴福州公司,但暂未找到这名救人的外卖小哥。如果您知道他,或者有线索,可以在“智慧海都”APP上留言或者拨打95060告诉我们。



王依姆拍到的小哥模糊照片

# 公园绿地里玩耍 男童轻微触电

事发飞凤山奥体公园,孩子拇指受伤;公园方表示,孩子进入非游玩区,手抓路灯电缆线导致接头松动导电

9日,家住福州市仓山区飞凤山奥体公园附近的市民胡先生向“智慧海都”APP报料称,8日晚,他和9岁的儿子到公园旁的广场游玩,孩子在树池玩耍时伸手抓到外露的电线,轻微触电受伤。

公园管理处则表示,当时孩子越过花坛跨入非游玩区的绿地斜坡,在嬉戏游玩时手抓路灯电缆线,导致电缆接头松动导电发生轻微触电。目前,公园方面已经重新填回了电线并设置了木桩和警示牌,胡先生也正准备和公园方面进行后续事宜的协商。



事发地已经装上护栏

# 的哥与外卖小哥 发生肢体冲突

事发交通路,因剐蹭引发;经警方调解,双方已达成和解

N海都记者 毛朝青 见习记者 许亦莹 陈铃雪

9日,一段的士司机与外卖小哥发生肢体冲突的视频在网上流传。视频中,一名的士司机在车尾连续数次踢外卖小哥的腰部,外卖小哥则双手抱头。

记者了解到,这是8月7日发生在福州市台江区交通路的一幕。起因是双方发生交通剐蹭引发口角,而后升级为肢体冲突,两人均有受伤。目前经警方调解,双方已达成和解。

## 交通剐蹭后 口角升级到肢体冲突

昨日,记者联系到视频中的涉事外卖小哥小陈。小陈说,7日上午11点,他正骑行在兰花路上准备去取下一个订单的外卖。此时前方的出租车行驶速度较慢,因为赶着取餐,小陈便按了喇叭提醒。但这名的士司机没有打转向灯,却突然换了车道,小陈马上急刹车,由于雨天路滑,他连同电动车一起摔倒在路边。感到气愤的小陈,一路追着的士到了交通路,准备讨要一个说法。

小陈告诉记者,当时他推了一下司机的肩膀

后,司机很生气,就对自己“拳打脚踢”。还手了几次后,他就想退一步停手,可的士司机却不罢休,还将自己报警的手机摔到地上,直到有人劝架才停手。

记者也辗转联系上的士司机求证,但该司机拒绝了记者的采访。司机所属的台江客运联合公司林经理向记者转述了事情经过。据介绍,当时外卖骑手认为的士司机用车“别”他,但司机认为自己没有别车,双方互不相让就推搡起来。目前,上海派出所已经介入。

## 双方达成和解 的士司机赔偿3000元

记者从小陈提供的上海派出所出具的治安调解协议书上了解到,陈某与肖某因交通剐蹭琐事发生口角纠纷,而后升级为肢体冲突,双方均有动手殴打对方,均有受伤。

记者了解到,小陈的左手手指骨折。经民警调解,双方于9日下午达成和解,互相赔礼道歉,的士司机向小陈支付医药费、误工费等等费用3000元。蔡先生报料,奖励50元

## 家长:电线露在外面,孩子摸后被电

家长胡先生告诉记者,当天晚上他带孩子到公园旁的广场散步,孩子爬到一处树池上玩耍,手在地上摸索。“不知道什么时候突然摸到了露在外面的电线,孩子被电了下手就弹了出去,拇指受伤,腿和下巴则被磕到。”胡先生说。

事后,胡先生紧急将孩子送往医院治疗,除上述情

况外,孩子并无大碍。进行简单的处理后,医生表示先观察一阵,依据恢复情况再作后续处理。

根据胡先生发来的当晚现场图可以看到,电线裸露在包裹其的塑料管外面,并未被泥土覆盖。不过9日上午,记者来到胡先生所说的树池,看到电线已被重新填埋,周围还立起了木桩。

## 公园:对园区线路开展拉网式排查

随后,记者来到飞凤山公园管理处,工作人员表示,8日20时50分左右,几名孩子越过花坛跨入非游玩区的绿地斜坡,在嬉戏游玩过程中,这名男孩扯动斜坡上的路灯电缆线,导致电缆接头松动导电而发生轻微触电。

事发后,飞凤山公园管理处高度重视,及时联系家属关心孩子情况,并立即组

织人员对园区近20万平方米范围、17条线路弱电保护设备开展拉网式排查,排除安全隐患。

公园方面表示,将增加安保巡逻趟次,加大力度对游客攀爬等存在安全隐患的行为及时制止,同时利用LED,在醒目位置张贴标语,提醒公园游客注意文明游园、安全游园。

### 小贴士

## 雨天防触电 这些需谨记

目前已进入台风季,并且热雷雨多发,带来的强降雨容易导致一些路段积水。此外,一些电线因降雨后地面出现沉降等原因,可能裸露在外,也存在安全隐患。那么,雨天如何防止触电?记者采访了相关业内人士,给出了以下建议:

- 1 雷雨刮风天气,在路上行走时不要靠近电力设备,更不能在供电线路和变压器下避雨。因为大风有可能刮断架空电线,雷击和暴雨容易引起裸线或变压器放电。
- 2 户外行走时应尽量避开电线杆的金属材质斜拉线,因为拉线的上端离供电线路较近,在恶劣天气里有可能出现意想不到的情况使拉线带电。
- 3 积水浸入室内时,为防止电器设备进水漏电,应及时断开电源总开关。
- 4 当路面有积水时,尽量不要涉水通过,若必须涉水,则要随时观察路段附近是否有供电设备和电路浸泡在水中。
- 5 万一发生触电事故不要赤手救人,不要用潮湿的工具或金属物体去拨开电线,须关掉电源或用绝缘器具挑开导线,然后迅速将触电者移到通风干燥的地方仰卧,把上衣和裤带放松,观察有没有呼吸和脉搏。
- 6 万一电线恰巧断落在离自己很近的地面上,不要惊慌,更不能撒腿就跑,应该单腿跳跃或双脚并拢跳着离开现场8米以外。